



Ügyiratszám.: TPH/126-4/2021.
Ügyintéző.: Tompa Edina
Elérhetőség: 82/575-025
e-mail: szocialis@taszarhivatal.hu

Tárgy: Hirdetmény címkezelési eljárásról lakcímadat javítása

HIRDETMÉNY

A központi címregiszterről és a címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet meghatározza azon ingatlanok körét, amelyeknek beazonosítható címmel kell rendelkezniük, másrészt meghatározza a címképzés folyamatát, valamint a már bejegyzett cím módosításának és törlésének szabályait. A Kormány címképzésért felelős szervként az ingatlan fekvése szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjét jelölte ki. Taszár Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 146/2020. határozatával a lakótelepet Tiszti lakótelepnek nevezte el.

A Somogy Megyei Kormányhivatal Kaposvári Járási Hivatal Földhivatali Osztálya a fenti módosítást az ingatlannyilvántartásban átvezette. A Taszár, belterület 129/29. hrsz-ú ingatlan címe:

7261 Taszár, Tiszti lakótelep 9.

A címkezeléssel érintett címek					A címkezelés utáni változás				
Közterület neve	jellege	házsám	emelet	ajtó	Közterület neve	jellege	házsám	emelet	ajtó
	Lakótelep	9		1	Tiszti lakótelep	lakótelep	9		1
	Lakótelep	9		2	Tiszti lakótelep	lakótelep	9		2
	Lakótelep	9		3	Tiszti lakótelep	lakótelep	9		3
	Lakótelep	9		4	Tiszti lakótelep	lakótelep	9		4
	Lakótelep	9	1	1	Tiszti lakótelep	lakótelep	9	1	1
	Lakótelep	9	1	2	Tiszti lakótelep	lakótelep	9	1	2
	Lakótelep	9	1	3	Tiszti lakótelep	lakótelep	9	1	3
	Lakótelep	9	1	4	Tiszti lakótelep	lakótelep	9	1	4

A lakcímadat változás miatt szükséges az Ön lakcímét igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya) cseréje, amelyet a Kaposvári Járási Hivatal Kormányablaka díjmentesen állít ki. Az ügyintézéshez előzetes időpontfoglalás szükséges. Az ügyintézéshez a a személyazonosító igazolványát, a régi lakcímkártyáját szíveskedjen magával vinni.

A Taszári Polgármesteri Hivatal a címváltozással érintettek lakcímkártyájának cseréjét csoportosan megszervezi. Ennek érdekében kérem, hogy

2021. március 1. napján (hétfőn) 8.30-10.30 óra között

szíveskedjen a Taszári Polgármesteri Hivatalba befáradni, és a személyazonosító igazolványát, valamint a lakcímkártyáját magával hozni.

A közszolgáltatók közül a Kapos-net, a KAVÍZ Kft és a gázszolgáltató felé Hivatalunk a lakótelep nevét lejelentette, a változást a szolgáltatók központilag átírják a számlán.

Egyénileg szükséges az áramszolgáltató, az egyéb szolgáltatók (mobilszolgáltatók, biztosítók, stb.), a hitelintézetek, a munkahelyek és oktatási intézmények felé jelezni a lakcímük megváltozását.

Tájékoztatom továbbá személygépjárművel rendelkezőket, hogy az illetékekről szóló 1990. évi XCIII. tv. IX. melléklete alapján illetékmentesen tudják a tulajdonukban lévő gépjárművek forgalmi engedélyében szereplő lakcímük változását átvezettetni a Kaposvári Járási Hivatal Okmányirodájában.

A fentiek eredményes elvégzése érdekében kérem a Tisztelt Lakosság megértését, türelmét és együttműködését.

Taszár, 2021. 02. 22.

Keszthelyi Tiborné
Jegyző